
1. 12.95L의 물을 0.7L씩 병에 나누어 담는다면, 몇 병에 담을 수 있고,
나머지는 몇 L인지 차례대로 구하시오.

답: 병

답: L



2. 주스 2.96L를 0.4L들이의 병에 나누어 가득 담으려면, 병은 몇 개가
필요하고, 주스는 몇 L가 남겠는지 차례대로 구하시오.

답: 개

답: L



3. 무게가 600kg을 초과할 수 없는 엘리베이터에 몸무게가 31.2kg인
사람들이 탄다면, 모두 몇 명까지 탈 수 있겠는지 구하시오.

답: 명



4. 1600kg까지 탈 수 있는 엘리베이터가 있습니다. 이 엘리베이터에
몸무게가 57.5kg인 사람은 몇 명까지 탈 수 있는지 구하시오.

답: 명



5. 상자 하나를 포장하는 데 1.3m의 색 테이프가 사용된다고 합니다.
124.5m의 색 테이프로 상자를 포장하고 있습니다. 현재 상자 43개를
포장하였다면 앞으로 몇 개를 더 포장할 수 있고, 몇 m가 남는지
차례대로 쓰시오.

답: 개

답: m



6. 상자 한 개를 포장하는 데 17.6m의 끈이 필요하다고 합니다. 149.3m
의 끈으로 상자를 몇 개 포장하고, 몇 m가 남겠는지 차례대로 구하시
오.

답: 개

답: m



7. 길이가 55.4cm인 끈을 4.7cm씩 잘라서 리본을 만들려고 합니다. 모
두 몇 개의 리본을 만들 수 있고, 몇 cm의 끈이 남겠는지 차례대로
쓰시오.

답: 개

답: cm



8. 인형 한 개를 만들 때에 실 1.8m가 쓰인다면, 실 25.73m로 인형을 몇
개까지 만들 수 있는지, 남은 실은 몇 m인지 차례대로 쓰시오.

답: 개

답: m



9. 500kg까지탈수있는놀이기구가있습니다. 이 놀이기구에몸무게가
41.3kg인 사람은 몇 명까지 탈 수 있는지 구하시오.

답: 명



10. 400kg을실을수있는화물용승강기가있습니다. 이승강기에무게가
38.6kg인 짐을 최대한 몇 개 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



11. 길이가 10.4m인 철사를 0.6m씩 잘라서 고리를 만들려고 합니다. 고
리를 최대한 많이 만들면 몇 m의 철사가 남는지 구하시오.

답: m



12. 인형 한 개를 만들 때에 실 1.8m가 쓰인다면, 실 25.73m로 인형을 몇
개까지 만들 수 있고 남은 실은 몇 m인지 차례대로 구하시오.

답: 개

답: m



13. 짐을 2500kg까지실을수있는화물차가있습니다. 이 화물차에무게
가 44.15kg인 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



14. 짐을 1200kg 까지 실을 수 있는 화물차에 한 개의 무게가 43.25kg 인
목재를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



15. 길이가 29.47m인 끈이 있습니다. 한 도막을 1.8m씩 최대한 많이
자르면 몇 m가 남는지 구하시오.

답: m



16. 길이가 8.2m인철사를 2.36m의길이로최대한자르면몇 m가남는지
구하시오.

답: m



17. 길이가 11.2m인 고무줄이 있습니다. 이 고무줄을 친구들에게 똑같이
0.85m씩 나누어 주려고 할 때, 최대한 많은 친구들에게 나누어줄 때
남는 고무줄의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



18. 길이가 8.74m인 끈을 한 사람에게 0.82m씩 최대한 많은 사람에게
나누어 준다면 남는 끈은 몇 m인지 구하시오.

답: m



19. 상자 한 개를 묶는 데 끈 1.47m가 필요합니다. 끈 13.3m로 상자를
최대한 많이 묶었을 때 몇 m가 남는지 구하시오.

답: m



20. 물 7.6L를한사람에게 0.57L씩최대한많은사람에게나누어준다면
몇 L가 남는지 구하시오.

답: L



21. 물 8.5L를 한 사람에게 0.72L씩 최대한 많은 사람에게 나누어 주면
몇 L가 남는지 구하시오.

답: L



22. 짐을 1t까지 실을 수 있는 화물차가 있습니다. 이 화물차에 무게가
55.4kg인 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



23. 짐을 1t까지 실을 수 있는 화물차가 있습니다. 이 화물차에 무게가
87.8kg인 상자를 몇 개까지 실을 수 있는지 구하시오.

답: 개



24. 570kg까지탈수있는놀이기구가있습니다. 이놀이기구에몸무게가
42.7kg인 사람은 몇 명까지 탈 수 있는지 구하시오.

답: 명



25. 830kg까지탈수있는놀이기구가있습니다. 이놀이기구에몸무게가
47.2kg인 사람은 몇 명까지 탈 수 있는지 구하시오.

답: 명



26. 1300kg까지실을수있는트럭에한개의무게가 7.9kg인상자를실으
려고합니다. 이트럭에는상자를몇개까지실을수있는지구하시오.

답: 개



27. (가⃝나)=(가÷나)+(나÷가)일 때, 다음을 계산하시오.

(1.8⃝ 0.36)⃝ 0.26

답:



28. (가⃝나)=(가÷나)+(나÷가)일 때, 다음을 계산하시오.

(1.7⃝ 0.34)⃝ 0.26

답:


